Penyoauka Cpduja
Aytonomua [lokpajuna Bojsoauna
OIMIITHHA KWK WU H JT A
Komucuja 3a japHy HabaBKy
bpoj: V-404-1/2015-1
V Jana: 03.02.2015. roaune
Kukunna

Ha ocnoBy unama 63. craB 3. 3akona o jasHuMm HaGaBkama («Cn. rmacuuk PC» 6p. 124/2012)
Komucwuja 3a jaBny nabasky no6pa — Kanuenapujcxu Matepujai 3a norpebe ommrune KHKHHIa 10cTaBba

Oarosop Ha 3aXxTeB 3a /J0AaTHHM HHpOpManHjama
H M0jallkeHHMA KOHKYPCHE JIOKYMEHTaluje

[TuTame:
Momumo Bac 1a nam nojacuure cienehe:

ITaptuja 1 — dpoTokonup nanup

Pennu 6poj 7 — nanup 3a dann yapr — 1a mm je 610k oa 1/20 uma 1/50, xa au je auMeHsrja 65*95? To je
YIJIaBHOM CTaHAap/iHa JIUMEeH3Hja 3a (uiun yapT

[lapTuja 3 — ocraiy KaHIenapujcku Matepujas

Pennu Opoj 7 yama 3a ooBke — j1a Jim je 0/1 11BIl MaTepHjalia HilH KHUAHA Yallia 33 OJJOBKE?

Penun 6poj 17, 18, 19 na 1 je nakosame o1 1/100, Goja GutHa?

Pennu 6poj 18. 19 — donmja on konuko muxpona? Ilak o 1/100?2

Pennu O6poj 28 — neyar jacTyk — HATOI/BEHO MJIH HEHATOIHEHO?

Pezm 6poj 31 — kopuua 3a kopuuerse — nak o1 1/100, aa i je Goja Gurna?

Penni 6poj 56 — naznennuie 70*42.3 — na 1u je nakosame ox 1/100?

Pennn 6poj 61 — ommmte ynnataune — 1a 1 je 610k 1+1 w1429

Penun 6poj 62 — nenak y ctHKy — 0,1 KOJIMKO rpama?

Pennu Opoj 66 — mo3us 3a ctpanky — OVII 5 3a cvir uam OVYII 6 323 on HITHHY?

Pennu Opoj 87 — HHCTIEKIM]CKM 3aIHCHUK 110 Y30PKY — JIOCTABHITH CTe V3 KOHKYPCHY JOKYMEHTALH]y CIIHKE,
anmi MosiuM Bac Ham nomosute — 6ok nma 5 ctpana jep uma 5 ciuka? Wam 610K 0/l KOJTMHKO JIMCTOBA,
Konupajyhu nanup?

Penuu Opoj 92. 93 — Monumo Bac 1a noctasute koju dopmar xamepa je y muramy?

Monumo Bac 1a nam nojacuure u cieache:
Y KOHKYpPCHO] JOKyMeHTammjH Ha ctpann 20 name Kao J0JaTHH ycnoB - Chucak HajBaXKHHjHX
HCTIOpyUueHUX J00apa y nocnenme Tpu romude (2012.. 2013., 2014.) KOja 0/roBapajy npeameTy jaBHe
HaaBKe, ca M3HOCHMA, JATYMUMA W JIMCTaMa KyNaia OJHOCHO HapyuHIana v KomdjaMa yroopa, ¢pakrypa
(MHHHMAIHO 5 yroBopa. (axTypa 3a napTujy 3a Kojy ce Jaje MoHyAa), y KOJIOHHM Kao JOKa3 MHMIle Ja je
MOTPEOHO JIOCTABUTH OPHTHHAIL.
OB3upom na nucte npunoxuan Baury hopMy noTBpie, /1 1 MOKEMO /18 TOCTABHMO MOTBPAY Y ¢1000,1HO]
(opmu ca Hawmm nevatoM u normucom? Jla M je T0BOJBHO 12 MU Kao [OHYhauu HanpaBHMO MOTBPAY Kao
Tabely sa TPU rojuHe, y cno6oaHoj Gopyu, WM Tpeda W HApyYHIall Ja TOTIHIIe IIOTBPAY KOJY CMO MH
Hanpasuan? CBaKako A0CTaB/LAMO YIOBOPE HiH (BAKTYpe. Ie ce jaCHO BHAH KO je Ouo Hapyuuial, nevar,
AaTyM, H3HOC U Ha IITa ¢€ OJIHOCH YTOBOP MiIH (akTypa.
Camo HaM MOTBPAMTE Jia U3HOC 3a TPH roauue }{H_it‘ JTHMHTHPAaH.



Onrosop:

ITapruja 1. — ¢porokonup namup

Pejtiu Opoj 7 — nanup 3a guun vapt — paju ce o Gi1oky o1 1/50 1 tumensuju 65%95.
ITapTija 3. — ocTanM KaHueJapHjcKu Matepuja

Peanu Gpoj 7 yaina 3a oN0BKe — ¥ MUTakby je %HuaHa yalia 3a 0JT0BKe.
Penuu 6poj 17, 18, 19 nakoBamse je 1/100, 6oja Huje GuTHA.

Pennu 6poj 18, 19 — donuja 125 mukpona, a Ilak o 1/100.

Peauu 6poj 28 — meyar jacTyk — HATOIIBEHO.

Pennu 6poj 31 — kopuna 3a kopuueme — nak o 1/100, 6oja Huje GuTHAa.
Pennn 6poj 56 — nanennuue 70*42.3 —nakosamse je o1 1/100.

Pennu Opoj 61 — onuire ynnaruuie — 6ok 1+1 .

Pennu Opoj 62 — sienak y cTuxy — o1 S0mi

Penun 6poj 66 — no3us 3a crpanky — OVYII 6 3a onnrruny?

Penrn 6poj 87 — MHCIIEKIM]CKH 3aMMCHUK 110 Y30PKY — CBAKH JIHCT je noceban u uie y noceGau Konupajyhu
OJI0K, 17O 3HAYH jeJiaH JIMCT , jefan OJI0K.

Pennu 6poj 92, 93 — xamep 100x701m, 220 rp.

Y Besu Crnucka HAjBAKHMjMX HCIOPYYEHHX J00apa y NOCICAmE TPH TOJMHE TOTPEOHO je I0CTABHTH
OPHIHHAJ CIIMCAK €A MOTIHCOM M IedaToM noHyhaua y ¢no6o110j GopMu U KOMHje pauyHa H yroBopa.
Huje norpero na napyunai oBepasa ciucak. M3Hoc 3a Tpu rojuue Huje JTUMHUTHPAH.

INMPEJCEAHUK KOMHUCHJE
Hean Hmltmh
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